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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
 
Pl. Kopernika 11A, 45–040 Opole 
tel. +48 77 541 59 77 
fax +48 77 541 60 26 
zamowienia@uni.opole.pl 
www.zamowienia.uni.opole.pl 

 

 

D/21/2019                                                                           Opole, 05.06.2019 r.  

L.dz. DZP: 590/2019  

 

Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego  

 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego udzielanego jako część 

zamówienia, określonego w Planie Zamówień Publicznych Zamawiającego o wartości szacunkowej 

przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 

2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwaną dalej „ustawą”, pn.:  Zakup 

pierwszego wyposażenia - aparatury medycznej - niezbędnego do prowadzenia zajęć w Wieloprofilowym 

Centrum Symulacji Medycznej 

 

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących 

przedmiotowego postępowania: 

 

Pytania dotyczące 

Załącznika nr 1A 

część 1 

poz. 1 Aparat do znieczulenia – 1 szt.: 

 

Pytanie nr 1 

ad Lampka na elastycznym ramieniu, umożliwiająca  oświetlenie wybranego miejsca na blacie i poza nim 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego aparat do znieczulania wyposażony we wbudowane 

oświetlenie umożliwiające oświetlenie blatu roboczego w trakcie np. laparoskopii lub endoskopii? 
 

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 2 

ad Zasilanie gazami: N2O, O2, Powietrze, z sieci centralnej, w zestawie węże wysokociśnieniowe, wtyk AGA lub 

DIN 

Czy Zamawiający pozostawia dostawcy wybór dostawy aparatu z drenami DIN lub AGA? 
 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wtyk AGA 

 

Pytanie nr 3 

ad Dodatkowy, niezależny, zintegrowany przepływomierz do podaży O2 przez maskę lub kaniulę 

Czy Zamawiający będzie wymagać akcesoriów pomiarowych do aparatu do znieczulania jak np. dreny oddechowe 

pacjenta (min. 25 szt.), linia pomiarowa (min. 10 szt.), pułapka wodna, czujnik przepływu z możliwością sterylizacji 

min. 2 szt.; wapno z indykatorem (min. 2 op. po 5 litrów każde); dren do odciągu gazów? 
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Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga dostarczenia akcesoriów pomiarowych: dreny oddechowe pacjenta-

25 szt., linia pomiarowa- 10 szt., pułapka wodna, czujnik przepływu z możliwością sterylizacji-2 szt., wapno z 

indykatorem- 2 op. po 5 litrów każde, dren do odciągu gazów. 

 

Pytanie nr 4 

ad Pomiar stężenia gazów anestetycznych, N2O, CO2, O2 czujnikiem paramagnetycznym. 

Prosimy o skorygowanie tego punktu. Czujnik paramagnetyczny występuje wyłącznie przy pomiarze O2. 

Rozumiemy, że pomiar N2O i CO2 nie będzie dokonywany za pomocą takowego czujnika, gdyż nie ma takiego 

produktu, ani producenta, który oferowałby opisaną funkcjonalność. 
 

Odpowiedź: Zamawiający koryguje opis przedmiotu zamówienia na: „pomiar O2 czujnikiem 

paramagnetycznym.” 

 

Pytanie nr 5 

ad Możliwość rozbudowy o pomiar zwiotczenia 

Czy Zamawiający zrezygnuje z tego punktu? Kolejnych 6 punktów sugerują taką konieczność. 
 

Odpowiedź: Zamawiający koryguje opis przedmiotu zamówienia na: „możliwość pomiaru zwiotczenia.” 

W  związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zmienia opis przedmiotu 

zamówienia w części nr 1 (załącznik nr 1A do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej 

„SIWZ”) w zakresie opisanym w powyższym zdaniu. Aktualna treść opisu przedmiotu zamówienia w części 

nr 1 stanowi załącznik do  niniejszego pisma. 

 

 

Pytania dotyczące 

Załącznika nr 1A 

część 1 

poz. 5 Kardiomonitor 1 szt. 

 

Pytanie nr 6 

ad Waga monitora nie powinna przekraczać 6 kg.  

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o wadze 7 

kg? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 7 

ad Wygodny wybór ekranu minimum: ekran wszystkich parametrów, ekran EKG – wszystkie odprowadzenia, 

ekran dużych cyfr, ekran automatycznie konfigurujący się w zależności od podłączonych czujników. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o ręcznej 

konfiguracji mierzonych parametrów? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 8 

ad Możliwość konfigurowania i zapamiętywania przez użytkownika minimum 10 ekranów (w tym ekran dużych 

cyfr). 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, który jest 

wyposażony w 5 ekranów (w tym ekran dużych cyfr) i dodatkowo można utworzyć 3 własne konfiguracje? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 9 

ad Możliwość zmiany jasności i kontrastu ekranu przez użytkownika 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o możliwości 

regulacji jasności bez zmiany kontrastu? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ  
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Pytanie nr 10 

ad Jeden dedykowany ekran do ustawienia granic alarmowych dla wszystkich parametrów 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

granice alarmowe są ustawiane oddzielnie dla każdego parametru w odpowiadającym im oknie? Takie rozwiązanie 

jest bardziej praktyczne dla użytkownika. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 11 

ad Możliwość automatycznego ustawienia granic alarmowych na podstawie bieżących danych z monitorowania 

pacjenta 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez tej 

funkcji. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 12 

ad Ilość diagnostycznych odprowadzeń EKG monitorowanych z kabla 3-żyłowego minimum 4. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym z 

kabla 3-odprowadzeniowego można wybrać 1 odprowadzenie z możliwością wyboru spośród 3 dostępnych (I, II, lub 

III)? Opisane rozwiązanie występuje wyłącznie w monitorach firmy Emtel; reszta producentów stosuje rozwiązanie 

opisane powyżej. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 13 

ad Analiza odcinka ST z minimum 6 odprowadzeń jednocześnie. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

analiza odcinka ST jest możliwa z 7 odprowadzeń z 6 elektrod? 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 14 

ad Licznik wykrytych bezdechów. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 15 

ad Alarm bezdechu w zakresie od ≤5 do ≥45 sek. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

alarm bezdechu jest ustawiany od 10 do 40 sekund? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 16 

ad Możliwość rozbudowy modułu o jednoczesną obserwację 12 odprowadzeniowego EKG. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emte bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 17 

ad Saturacja w zakresie minimum 1-100% i więcej 

Czy Zamawiający nie popełnił błędu pisarskiego? Na podstawie piśmiennictwa możemy stwierdzić, że nie można 

uzyskać wyższej wartości saturacji jak 100%. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 
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Pytanie nr 18 

ad Możliwość rozbudowy o funkcję pomiaru ciśnienia w trakcie pompowania mankietu 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 19 

ad Rozdzielczość trendów nie gorsza niż 8 sek. w celu zapewnienia dokładności odczytu. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

rozdzielczość trendów z ostatnich 150 godzin wynosi 1 minuta, a 1 godziny z rodzielczością 1 sekundy? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 20 

ad Monitor wyposażony w pamięć przynajmniej 240 zdarzeń alarmowych, zawierających wartości liczbowe 

wszystkich monitorowanych parametrów i minimum jeden odcinek krzywej, która wyzwoliła alarm. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel z pamięcią 

200 zdarzeń alarmowych? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 21 

ad Wbudowane złącze USB do przenoszenia wszystkich danych (wszystkich wartości cyfrowych i wszystkich 

krzywych dynamicznych) z minimum 72 godzinnej pamięci kardiomonitora na nośnik elektroniczny i następnie 

do PC użytkownika. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności. Przy obecne funkcjonującej ustawie RODO punkt ten powinien być wręcz zakazny z powodu 

możliwości uzyskania tych danych przez osoby do tego nieuprawnione. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 22 

ad Oprogramowanie na komputery do przeglądania wszystkich wartości cyfrowych oraz wszystkich krzywych 

dynamicznych przenoszonych z kardiomonitora. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez tej 

funkcjonalności, co jest logiczną konsekwencją opisanego powyżej problemu?  
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 23 

ad Sieć przesyłania danych: ETHERNET (standard komputerowy IEEE802.3) 

Możliwość rozbudowy o kolejne moduły pomiarowe, m.in. o moduł temperatury, moduł kapnografii, moduł 

pomiaru ciśnienia krwawego, moduł 6-kanałowego rejestratora termicznego, moduł pomiaru rzutu serca metodą 

ICG, moduł pomiaru gazów anestetycznych. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel z inną 

filozofią niż opisana w tym punkcie.  

Moduły temp, CO2, IBP są wbudowane (i wyłączone, aby nie przeszkadzały użytkownikowi, jeśli z nich nie 

korzystana).Moduł gazowy podłącza się dodatkowo bez możliwości rozbudowy o pomiar ICG. Wbudowany zaś jest 

rejestrator 3 kanałowy. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 24 

ad Stojak jezdny ze stali nierdzewnej na 6-kołowej podstawie z koszem na akcesoria 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

stojak jest rozmieszczony na 5 kołach? Jest to tylko rozwiązanie inżynieryjne, które nie ma wpływu na jakość pracy 

z produktem. 
 

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza 
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Pytanie dotyczące 

Załącznika nr 1B 

część 2 

poz. 12 Inkubator otwarty 1 szt. 

 

Pytanie nr 25 

Prosimy o dopuszczenie inkubatora otwartego jaka alternatywnego do opisanego w tym zadaniu i spełniającego 

podstawowe kryteria opisane w tym zadaniu: 

 

Lp PARAMETR  WYMAGANIE 

1 Otwarty inkubator noworodkowy Tak 

2 Spełnia wymagania „CE”, nr certyfikatu Tak 

3 Zasilanie sieciowe zgodne z warunkami obowiązującymi w Polsce Tak 

4 

Ogrzewacz promiennikowy równomiernie rozgrzewający powierzchnię 

materacyka 
Tak 

5 Wbudowane w moduł ogrzewacza oświetlenie zabiegowe  Tak 

6 

Wbudowane w moduł ogrzewacza oświetlenie do fototerapii sterowane z pulpitu 

inkubatora 
Tak 

7 Fototerapia białym światłem  Tak 

8 Licznik trwania fototerapii zintegrowany z pulpitem sterującym inkubatora  Tak 

9 Możliwość obrócenia promiennika w celu ułatwienia dostępu do pacjenta  Tak 

10 Po obróceniu promiennika ciepło z niego emitowane nadal pada na materacyk Tak 

11 Ssak do odessania noworodka z pojemnikiem na wydzielinę Tak 

12 Odchylane ścianki boczne Tak 

13 Ścianki bocznie o wysokości min. 15 cm Tak 

14 Płynna regulacja nachylenia materacyka przynajmniej min. od +100 do -100 Tak 

15 Materacyk o wymiarach min70x48cm Tak 

16 Na kółkach z hamulcami  Tak 

17 Z elektryczną regulacją wysokości Tak 

18 Pedały do sterowania wysokością umieszczone po obydwu stronach inkubatora Tak 

19 Wygodne uchwyty do przemieszczania inkubatora Tak 

20 Ręczna regulacja mocy ogrzewacza Tak 

21 Czujniki temperatury skóry jednorazowe (min. 5 szt.) Tak 

22 Automatyczne utrzymywanie zadanej temperatury skóry dziecka Tak 

23 Możliwość jednoczesnego pomiaru oraz wyświetlania dwóch temperatur skóry Tak 

24 50 plasterków izolacyjnych do pozycjonowania czujników temperatury Tak 

25 Inne   

26 Zegar Apgar w oferowanym zestawie Tak 

27 Półka na dodatkowe wyposażenia Tak 

28 Boczne rury do zamontowania dodatkowych akcesoriów Tak 

29 

Jednocześnie wyświetlane wszystkie nastawione i zmierzone wartości w postaci 

liczbowej 
Tak 

30 

Sygnalizacja świetlna pozwalająca łatwo odróżnić alarmujący inkubator z 

większej odległości 
Tak 

31 Jednoznaczna informacja o przyczynie alarmu Tak 

32 Min. 3 szafki/szuflady na akcesoria Tak 

33 Możliwość rozwinięcia inkubatora w przyszłości o wagę pacjenta Tak 

34 Szafka na akcesoria dostępna nawet po odchyleniu wszystkich ścianek bocznych Tak 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie dotyczące 

Załącznika nr 1B 

część 2 

poz. 16 Respirator dla dorosłych i dzieci 1 szt. 

 

Pytanie nr 26 

Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny respirator dla dorosłych i dzieci (1 szt.) prócz opisanego 

respiratora firmy Hamilton oferowanego w Polsce przez firmę Ekomark?       
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L.p. Parametr 
Parametr 

graniczny 

Parametr oferowany 

/ wypełnia Wykonawca / 

1. 
Respirator do długotrwałej terapii niewydolności 

oddechowej różnego pochodzenia na podstawie jezdnej. 
  

2. 
Respirator dla dorosłych i dzieci o objętości oddechowej od 

20 ml. (ok. 4 kg.) 
  

3. Wyposażony w podstawę jezdną   

4. 
Zasilanie w tlen i powietrze z sieci centralnej o ciśnieniu w 

zakresie minimum od 2,8 do 5,5 bar. 
  

5. Zasilanie elektryczne 220-240 V; 60 Hz / 50 Hz.   

6. 
Awaryjne zasilanie z wewnętrznego akumulatora do 

podtrzymania pracy urządzenia na min. 30 min. 
  

7. CMV, CMVAssist.   

8. SIMV.   

9. PEEP/CPAP.   

10. 
Oddech na dwóch poziomach ciśnienia typu BiLevel, 

DuoPAP, BIPAP. 
  

11. Tryb adaptacyjny typu MMV lub PAV+ lub ASV   

12. 
Tryb wentylacji nieinwazyjnej (NIV) do wykorzystania z 

każdym oferowanym trybem wentylacji 
  

13. Tryb wentylacji typu Volume Support (VSV)   

14. APRV   

15. 

Automatyczna kompensacja oporów rurki tracheotomijnej 

(ATC) z możliwością wykorzystania rurek ET o wew. 

średnicy od 2,0 do 12,0 mm 

  

16. 
Automatyczne westchnienia z regulacją parametrów 

westchnień. 
  

17. 
Możliwość prowadzenia wentylacji z ustalonym przez 

operatora stosunkiem wdech wydech (I:E). 
  

18. 
Częstość oddechów przy wentylacji CMV-IPPV minimum 5 

– 95 1/min. 
  

19. 
Objętość pojedynczego oddechu minimum od 20 do 2000 

ml. 
  

20. 
Regulowane ciśnienie wdechu dla wentylacji ciśnieniowo 

kontrolowanych minimum od 5 do 90 cmH2O. 
  

21. Ciśnienie wspomagane PSV minimum od 5 do 90 cmH2O.    

22. 
Możliwość ustawienia PEEP/CPAP minimum od 0 do 50 

cmH2O. 
  

23. 

Stężenie tlenu w mieszaninie oddechowej regulowane 

płynnie w granicach 21-100% (elektroniczny mieszalnik 

gazów). 

  

24. 
Wyzwalanie oddechu, czułość przepływowa: minimalny 

zakres czułości triggera: 0,5 l/min – 15 l/min. 
  

25. 

Płynna regulacja czasu lub współczynnika narastania 

przepływu dla oddechu ciśnieniowo kontrolowanego i 

ciśnieniowo wspomaganych. 

  

26. 

Regulacja czułości zakończenia fazy wdechu dla oddechów 

ciśnieniowo wspomaganych w zakresie minimum 5 – 65 % 

szczytowego przepływu wdechowego. 

  

27. Rzeczywista częstość oddychania.   

28. Częstość oddechów spontanicznych.   

29. Objętość pojedynczego oddechu.   

30. Częstość oddechów wyzwalanych przez pacjenta.   

31. 
Objętość pojedynczego oddechu wspomaganego 

ciśnieniowo przy wentylacji SIMV. 
  

32. Rzeczywista objętość wentylacji minutowej MV.   

33. Rzeczywista objętość wentylacji minutowej spontanicznej.   

34. Wentylacja minutowa, objętość lub frakcja przecieku.   
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L.p. Parametr 
Parametr 

graniczny 

Parametr oferowany 

/ wypełnia Wykonawca / 

35. Ciśnienie PEEP.   

36. Ciśnienie okluzji P,01   

37. NIF – Negative Inspiratory Force   

38. Szczytowe ciśnienie wdechowe.   

39. Ciśnienie średnie.   

40. Ciśnienie fazy Plateau.   

41. Integralny pomiar stężenia tlenu metodą paramagnetyczną   

42. 

Prezentacja na kolorowym minimum 15” ekranie respiratora 

krzywych oddechowych: ciśnienie/czas, przepływ/czas, 

objętość/czas – z możliwością jednoczesnej obserwacji 

minimum trzech krzywych na ekranie.  

  

43. 
Prezentacja na kolorowym minimum 15” ekranie respiratora 

pętli oddechowych co najmniej: ciśnienie/objętość. 
  

44. 
Prezentacja na kolorowym minimum 15” ekranie respiratora 

trendów mierzonych parametrów – co najmniej 7 dni. 
.  

45. 
Możliwość odłączenia ekranu respiratora od jednostki 

pneumatycznej 
  

46. Kategorie alarmów według ważności.   

47. Wadliwej pracy elektroniki aparatu.   

48. Braku zasilania w energię elektryczną.   

49. Niskiego ciśnienia gazów zasilających.   

50. Za wysokiego i za niskiego stężenia tlenu.   

51. Całkowitej objętości minutowej za wysokiej i za niskiej.   

52. Za wysokiej objętości oddechowej TV.   

53. Za wysokiej objętości oddechowej – tachypnea.   

54. Zbyt wysokiego ciśnienia szczytowego.   

55. Zbyt niskiego ciśnienia wdechu lub przecieku.   

56. 
Alarm bezdechu z automatycznym uruchomieniem 

wentylacji zastępczej. 
  

57. 
Zabezpieczenie przed przypadkową zmianą nastawionych 

parametrów. 
  

58. 
Funkcja autotestu aparatu i obwodu oddechowego 

dokonywana na życzenie użytkownika 
  

59. Wbudowana w respirator instrukcja obsługi   

60. 
Nebulizator do wziewnego podawania leków do każdego 

respiratora. 
  

61. Ramię podtrzymujące rury pacjenta   

62. Paramagnetyczny pomiar O2   

63. 

50 sztuk jednorazowych rur pacjenta i / filtrów HME do 

każdego respiratora, dodatkowa zastawka oddechowa 

(wielorazowa); czujnik przepływu wielorazowego użytku z 

możliwością dezynfekcji  (min. 5 szt.) 

  

64. 
Nebulizator do wziewnego podawania leków z możliwością 

programowania czasu pracy w zakresie min. 10 do 30 min. 
  

65. Polski interfejs i oprogramowanie aparatu.   

66. 
Montaż sprzętu, uruchomienie i oddanie do eksploatacji oraz 

szkolenie personelu. 
  

67. Ramie przegubowe do podtrzymania rur pacjenta   
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 
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Pytania dotyczące 

Załacznika nr 1B 

część 2 

poz. 17 Kardiomonitor 1 szt. 

 

Pytanie nr 27 

ad Waga monitora nie przekraczająca 6 kg. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o wadze 

7  kg? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 28 

ad Wygodny wybór ekranu minimum: ekran wszystkich parametrów, ekran EKG – wszystkie odprowadzenia, 

ekran dużych cyfr, ekran automatycznie konfigurujący się w zależności od podłączonych czujników. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o ręcznej 

konfiguracji mierzonych parametrów? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 29 

ad Możliwość konfigurowania i zapamiętywania przez użytkownika minimum 10 ekranów (w tym ekran dużych 

cyfr). 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, który jest 

wyposażony w 5 ekranów (w tym ekran dużych cyfr) i dodatkowo można utworzyć 3 własne konfiguracje? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 30 

ad Możliwość zmiany jasności i kontrastu ekranu przez użytkownika 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel o możliwości 

regulacji jasności bez zmiany kontrastu? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 31 

ad Jeden dedykowany ekran do ustawienia granic alarmowych dla wszystkich parametrów 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

granice alarmowe są ustawiane oddzielnie dla każdego parametru w odpowiadającym im oknie? Takie rozwiązanie 

jest bardziej praktyczne dla użytkownika. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 32 

ad Możliwość automatycznego ustawienia granic alarmowych na podstawie bieżących danych z monitorowania 

pacjenta 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez tej 

funkcji. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 33 

ad Ilość diagnostycznych odprowadzeń EKG monitorowanych z kabla 3-żyłowego minimum 4. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym z 

kabla 3-odprowadzeniowego można wybrać 1 odprowadzenie z możliwością wyboru spośród 3 dostępnych (I, II, lub 

III)? Opisane rozwiązanie występuje wyłącznie w monitorach firmy Emtel; reszta producentów stosuje rozwiązanie 

opisane powyżej. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 
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Pytanie nr 34 

ad Analiza odcinka ST z minimum 6 odprowadzeń jednocześnie. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

analiza odcinka ST jest możliwa z 7 odprowadzeń z 6 elektrod? 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 35 

ad Licznik wykrytych bezdechów. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 36 

ad Alarm bezdechu w zakresie od ≤5 do ≥45sek. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

alarm bezdechu jest ustawiany od 10 do 40 sekund? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ  

 

Pytanie nr 37 

ad Możliwość rozbudowy modułu o jednoczesną obserwację 12 odprowadzeniowego EKG. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 38 

ad Możliwość rozbudowy o funkcję pomiaru ciśnienia w trakcie pompowania mankietu 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 39 

ad Rozdzielczość trendów nie gorsza niż 8 sek. w celu zapewnienia dokładności odczytu. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

rozdzielczość trendów z ostatnich 150 godzin wynosi 1 minuta, a 1 godziny z rodzielczością 1 sekundy? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 40 

ad Monitor wyposażony w pamięć przynajmniej 240 zdarzeń alarmowych, zawierających wartości liczbowe 

wszystkich monitorowanych parametrów i minimum jeden odcinek krzywej, która wyzwoliła alarm. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel z pamięcią 

200 zdarzeń alarmowych? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 41 

ad Wbudowane złącze USB do przenoszenia wszystkich danych (wszystkich wartości cyfrowych i wszystkich 

krzywych dynamicznych) z minimum 72 godzinnej pamięci kardiomonitora na nośnik elektroniczny i następnie 

do PC użytkownika. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez opisanej 

funkcjonalności? Przy obecne funkcjonującej ustawie RODO punkt ten powinien być wręcz zakazny z powodu 

możliwości uzyskania tych danych przez osoby do tego nieuprawnione. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 
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Pytanie nr 42 

ad Oprogramowanie na komputery do przeglądania wszystkich wartości cyfrowych oraz wszystkich krzywych 

dynamicznych przenoszonych z kardiomonitora. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel bez tej 

funkcjonalności, co jest logiczną konsekwencją opisanego powyżej problemu?  
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 43 

ad Sieć przesyłania danych: ETHERNET (standard komputerowy IEEE802.3) 

Możliwość rozbudowy o kolejne moduły pomiarowe, m.in. o moduł temperatury, moduł kapnografii, moduł 

pomiaru ciśnienia krwawego, moduł 6-kanałowego rejestratora termicznego, moduł pomiaru rzutu serca metodą 

ICG, moduł pomiaru gazów anestetycznych. 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel z inną 

filozofią niż opisana w tym punkcie.  

Moduły temp, CO2, IBP są wbudowane (i wyłączone, aby nie przeszkadzały użytkownikowi, jeśli z nich nie 

korzystana).Moduł gazowy podłącza się dodatkowo bez możliwości rozbudowy o pomiar ICG. Wbudowany zaś jest 

rejestrator 3 kanałowy. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 44 

ad Stojak jezdny ze stali nierdzewnej na 6-kołowej podstawie z koszem na akcesoria 

Czy Zamawiający dopuści monitor wysokiej klasy innego producenta niż opisany FX3000 firmy Emtel, w którym 

stojak jest rozmieszczony na 5 kołach? Jest to tylko rozwiązanie inżynieryjne, które nie ma wpływu na jakość pracy 

z produktem. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

 

Pytania dotyczące 

Załącznika nr 1C 

część 3 

poz. 23 Respirator transportowy 1 szt. 

 

Pytanie nr 45 

ad Zestaw zawiera respirator, przewód ciśnieniowy umożliwiający podłączenie respiratora do zewnętrznego źródła 

tlenu ze złączem AGA min 2m, maskę nr 5, przewód pacjenta z zaworem pacjenta, płuco testowe 

Czy Zamawiający dopuści respirator wyposażony w akcesoria wymagane w tym punkcie, ale bez butli O2? W 

przypadku zakupienia takiej butli Zamawiający musiałby ponieść dodatkowe koszty na jej „legalizację” u dostawcy 

gazów dla szpitala. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 46 

ad Tryb wentylacji IPPV 

1. Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z większą ilością trybów wentylacji: VC-CMV, VC-

AC, SPN-CPAP oraz tryb RKO z opcjonalną możliwością rozbudowy w przyszłości o VC-SIMV, SPN-

CPAP/PS z NIV oraz PC-BIPAP i dalszą możliwością rozbudowy o pomiar CO2? 

2. Czy Zamawiający będzie wymagać trybu RKO – tj. Resucytacji Krążeniowo-Oddechowej? 

3. Czy Zamawiający będzie wymagać możliwości rozbudowy respiratora w przyszłości o pomiar CO2? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 47 

ad Tryb wentylacji SIMV 

1. Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z większą ilością trybów wentylacji: VC-CMV, VC-

AC, SPN-CPAP oraz tryb RKO z opcjonalną możliwością rozbudowy w przyszłości o VC-SIMV, SPN-

CPAP/PS z NIV oraz PC-BIPAP i dalszą możliwością rozbudowy o pomiar CO2? 
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2. Czy Zamawiający będzie wymagać trybu RKO – tj. Resucytacji Krążeniowo-Oddechowej? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 48 

ad System elektroniczny zapobiegający wzbudzeniu alarmu wysokiego ciśnienia w przypadku chwilowego wzrostu 

ciśnienia w drogach oddechowych  np. przy  kaszlu pacjenta   

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy z alarmem wysokiego ciśnienia, który reaguje np. w  przypadku zagięcia 

rur pacjenta lub kaszlu? 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 49 

ad Wyposażony w wbudowany manometr i zastawkę ciśnieniową  bezpieczeństwa regulowaną płynnie w zakresie 

min 20-60 mbar 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z elektronicznym manometrem i wbudowaną zastawką 

oddechową z możliwością monitorowania i ustawienia górnej granicy alarmu ciśnienia w drogach oddechowych 

Pmax od 20 do 60 mbar? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 50 

ad Wentylacja 100% -tlenem  i  mix tlenowy  min 60 % 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z możliwością ustawienia air mix 40% i 100% O2? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 51 

ad Regulacja objętości oddechowej w zakresie od ≤75 do ≥1600 ml pojedynczego oddechu 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z regulacją objętości oddechowej w zakresie 100 – 2000 ml? 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 52 

ad Zasilanie bateryjne w przypadku urządzenia o zasilaniu pneumatyczno-bateryjnym min 1 rok 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z zasilaniem z wbudowanego akumulatora z czasem pracy na 8 

godzin? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 53 

ad Waga respiratora max 1.1 kg +/- 5% 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy o wadze 3,6 kg? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 54 

ad Zasilanie w tlen o ciśnieniu min od <2,7 do 6,0< bar 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy respirator o ciśnieniu roboczym od 2,7 do 5,9 bar? 
 

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie nr 55 

ad Przewód pacjenta silikonowy z możliwością szybkiej sterylizacji w autoklawie w temp. 134 ⁰C – 1 kpl 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy wygodniejszymi w pracy układami jednorazowymi? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 56 

ad Torba tlenowa uniwersalna oznakowana krzyżem św. Andrzeja, z materiału typu CORDURA w kolorze 

granatowym, wyposażona w pas odblaskowy, posiadająca uchwyty do przenoszenia w dłoni, na ramieniu oraz 

dodatkowe, chowane uchwyty do zawieszania na noszach transportowych, oraz chowane pasy szelkowe 



 

Strona 12 z 12 
Sprawę prowadzi Marcin Czura (tel.: 77 541 59 30) 

 

umożliwiające transport na plecach, mieszcząca butlę tlenową min 2,7 l pusta, reduktor tlenowy z dozownikiem 

min 0-25 l/min, możliwość natychmiastowego wyciągnięcia butli. 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy z torbą w kolorze pomarańczowym wykonanym z materiału 

CORDURA do transportu akcesoriów związanych z respiratorem lub innych akcesoriów. Ponadto respirator byłby 

wyposażony w uchwyt do przewożenia na ramie noszy, wózka lub łóżka oraz uchwyt do przenoszenia w ręce, a także 

pas transportowy na ramię. System transportowy mieściłby butlę o pojemności od 2-3 litrów (bez samej butli O2, 

gdyż Zamawiający musiałby opłacić koszta jej legalizacji u dostawcy gazów) wraz z odpowiednim reduktorem 

do  zasilania respiratora. 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

Pytanie nr 57 

ad Torba wyposażona w boczne kieszenie, umożliwiające umieszczenie dodatkowych akcesoriów 

Czy Zamawiający dopuści respirator wysokiej klasy bez dodatkowych kieszeni bocznych w torbie? 
 

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ 

 

 

 

Uwzględnienie powyższych informacji w treści przygotowanych przez Państwa ofert nie będzie wymagać 

dodatkowego nakładu pracy oraz nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, w związku 

z  powyższym dotychczasowy termin składania ofert pozostaje ten sam, tj.: dwudziestego czwartego czerwca dwa 

tysiące dziewiętnastego [ 24.06.2019 ] roku, do godziny dziesiątej [ 10:00 ], otwarcie ofert o  godz. dziesiątej 

trzydzieści [ 10:30 ], Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole, pokój nr  2- 3. 

 

 

Zgodnie z pkt. 12.14. SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze 

oświadczenie Zamawiającego.  

 

 

 
Załączniki: 

1) zmieniony Opis przedmiotu zamówienia w części nr 1 – załącznik nr 1A do SIWZ 
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